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Základné informácie o zariadení sociálnych služieb  
 
 
 
 
Názov organizácie:    Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v  
     Komárne (skratka ZPMP KN) 
      
 
Sídlo organizácie:    945 01 Komárno, ulica Priateľstva 2  
 
Vznik:      
 
IČO:      35613441 
 
DIČ:     2021656428 
 
Právna forma:    Občianske združenie 
 
Druh sociálnej služby:   Domov sociálnych služieb pre deti a dospelých 
 
Forma sociálnej služby:   ambulantná sociálna služba  
 
Kapacita zariadenia:    20 miest  
 
Cieľová skupina:    fyzická osoba, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby 
     a jej stupeň odkázanosti je najmenej V podľa prílohy č. 3  
     zákona o sociálnych službách 
 
Kontakt:     Štatutárny zástupca, predseda ZPMP Komárno – Ing. Peter 
     Múčka – 0905/309 272 
     Štatutárny zástupca pre hospodárenie a finančnú  politiku –  
     Ing. Gabriel Tóth – 0905/114 133  
     riaditeľka DSS – Mgr. Iveta Šoókiová – 0911/153 875 
     DSS - 035/77 02 594 
 
E-mail:     zpmpkn@stonline.sk 
 
Web. Stránka:    www.zpmpkn.sk 
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História 

  Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v Komárne (ďalej len „ZPMP KN) 
bolo založené v roku 1997 ako občianske združenie na podnet rodičov a iných obetavých ľudí ako 
člen Združenia na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v SR. Dôvodom vzniku bola potreba 
zabezpečenia starostlivosti pre deti s postihnutím, ktorá v regióne absentovala. V blízkosti 
neexistovalo zariadenie, ktoré by bolo oporou rodinám s podobným osudom a umožňovalo by 
poskytnúť deťom so zdravotným znevýhodnením služby na odbornej úrovni.  
 V roku 1998, 1.júla občianske združenie s pomocou miestnych, samosprávnych a štátnych 
orgánov zriadilo Domov sociálnych služieb pre deti a dospelých (ďalej len „DSS“) pre mentálne 
postihnuté deti a dospelých, so zameraním na zvýšenú odbornú starostlivosť a dohľad nad ťažko 
mentálne a telesne postihnutými občanmi.  
 

Súčasnosť 

 V súčasnosti ZPMP KN poskytuje služby v DSS ambulantnou formou so sídlom na  ulici 
Priateľstva 2, Komárno. 
 Domov bol zriadený ako neštátne zariadenie poskytujúce sociálne služby ľuďom 
s mentálnym postihnutím. Výsledkami svojho  hospodárenia je napojený na rozpočet Ministerstva 
práce, sociálnych vecí a rodiny SR a Nitrianskeho samosprávneho kraja. Hospodári podľa 
schváleného rozpočtu, vo svojom mene nadobúda práva a povinnosti. Na svoju činnosť môže 
prijímať finančné a vecné dary.  
 
 

Úlohy a ciele 

 ZPMP KN poskytuje podporu ľuďom so zdravotným znevýhodnením a ich rodinám v oblasti 
odbornej starostlivosti, v oblasti terapeutických služieb a rehabilitácie. Sociálne služby sa poskytujú 
fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a jej stupeň odkázanosti je najmenej 
V. podľa Prílohy č. 3 Zákona č.448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení Zákona č. 
455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov. 
Zariadenie spolupracuje s verejnými, súkromnými a inými organizáciami, ktoré sledujú príbuzné 
ciele.  
 Hlavným cieľom ZPMP KN je poskytovanie kvalitných služieb a vytváranie podmienok pre 
dôstojný a spokojný život prijímateľov sociálnych služieb. Sociálne služby v DSS sú poskytované v 
súlade so základnými ľudskými právami a slobodami, prirodzenou ľudskou dôstojnosťou, s 
princípmi nediskriminácie z dôvodu pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, či iného 
zmýšľania národného alebo sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo etnickej skupine, 
majetku, rodu alebo iného postavenia prijímateľa sociálnej služby a sú poskytované v prostredí, 
ktoré si prijímateľ služby vybral.  
 

Poslanie 

 Poslaním nášho zariadenia je poskytovať kvalitné, odborné a adresné sociálne služby deťom 
a dospelým s mentálnym, kombinovaným alebo viacnásobným postihnutím na základe ich 
individuálnych potrieb, možností zariadenia, v súlade s platnou legislatívou.  
 Umožniť ľuďom s ťažkým zdravotným znevýhodnením zostať rovnocennými členmi 
spoločnosti a umožniť im, aby prežili svoj život v prirodzenom prostredí svojich rodín.  

 Základným poslaním práce v DSS je zamerať sa na zmysluplné žitie a trávenie voľného času 
našich prijímateľov sociálnych služieb (ďalej len PSS), zvyšovanie kvality ich života, čo najviac im 
približovať  život v prirodzených podmienkach. Ponúkame im množstvo činností a aktivít,  majú 
možnosť sa realizovať v rámci sociálnej rehabilitácie, rozvíjať pracovné zručnosti, tráviť svoj voľný 
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čas prostredníctvom záujmových krúžkov. Majú tiež vytvorené podmienky pre šport a relaxačné 
aktivity.  

Hodnoty  
 
 Pri napĺňaní nášho poslania staviame na 
prijatých hodnotách, a preto pracujeme:  
 
 

• čestne a angažovane,  

• dôstojne a s rešpektom,  

• individuálne a zmysluplne,  

• v atmosfére dôvery a láskavosti.  

 
 
 
 
 

Vízia 

• vybudovanie takého domova, kde budú vytvorené špecifické zodpovedajúce 
podmienky prispôsobené potrebám všetkých prijímateľov sociálnych služieb 
/hľadanie možností, ako trvale uspokojiť potreby našich klientov a ich rodín, 
prostredníctvom zriadenia komunitnej a inovatívnej celoročnej pobytovej formy 
poskytovania sociálnych služieb/  

• poskytovanie kvalitných ambulantných sociálnych služieb a vytváranie podmienok 
pre dôstojný a spokojný život prijímateľov sociálnych služieb. 

• snaha o maximálne možné sprostredkovanie bežného života  dieťaťu a dospelej 
osobe so zdravotným postihnutím s  dostatkom pozitívnych podnetov, pocitom 
prijatia, podpory a istoty,  

• spoločnosť, v ktorej ľudia s ťažkým zdravotným znevýhodnením budú prirodzenou 
súčasťou našich životov, v ktorej im ponúkneme kvalitné a rôznorodé služby 
vychádzajúce z ich zdravotného stavu, schopností a momentálneho cítenia 

 
Konkrétne dlhodobé ciele zariadenia  
 

Cieľ  Obsah  Obdobie  
Cieľ 1  Neustále zvyšovať efektívnosť a kvalitu poskytovaných 

sociálnych služieb pri stabilnom a vyrovnanom 
hospodárení zariadenia, s ohľadom na spokojnosť PSS, jeho 
rodinných príslušníkov ako aj iné zainteresované strany.  

Priebežne  

Cieľ 2  Zvyšovať odbornú úroveň a kompetentnosť zamestnancov 
zabezpečovaním sústavného vzdelávania a supervízie.  

Priebežne  

Cieľ 3 Riadením a monitorovaním kľúčových procesov v zariadení 
zabezpečovať kvalitu poskytovaných služieb. Priebežne 
vyhodnocovať, prijímať opatrenia a pracovať na trvalom 
zlepšovaní, ktoré povedie k spokojnosti prijímateľov.  

Priebežne  
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Cieľ 4 Podporovať atmosféru otvorenej komunikácie, plne 
využívať tvorivý potenciál a skúsenosti našich 
zamestnancov, viesť ich k tímovej práci.  

Priebežne  

Cieľ 5 Vytvárať vhodné pracovné prostredie podporujúce 
zodpovednosť, motiváciu, partnerstvo a spoluúčasť.  

Priebežne  

Cieľ 6 Vytvárať pozitívne väzby s PSS, ako aj s ostatnými 
zainteresovanými osobami, spolupracujúcimi organizáciami 
a komunitou.  

Dlhodobo 

Cieľ 8 Posilniť dobré meno nášho zariadenia ako symbol kvality a 
tradície. Zabezpečiť transparentnosť a primeranú pozitívnu 
publicitu.  

Dlhodobo 

Cieľ 9  Zriadiť multisenzorickú miestnosť Snoezelen s cieľom 
využívať  na úrovni relaxačnej a edukatívnej (individuálnou 
a skupinovou formou).  

2019 - 2021  

Cieľ 10  Zrekonštruovať priestory, ktoré sa využívajú  na sociálnu 
rehabilitáciu a rozvoj pracovných činností. 

2019 - 2021 
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ANALÝZA SÚČASNÉHO STAVU ZARIADENIA 

 
Personálne zabezpečenie 
 
 V súlade s § 9, ods. 4 Zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách v znení neskorších 
predpisov naše zariadenie sociálnych služieb plní povinnosť dodržiavať maximálny počet 
prijímateľov sociálnej služby na jedného svojho zamestnanca a minimálny percentuálny podiel 
odborných zamestnancov na celkovom počte zamestnancov podľa prílohy č. 1 citovaného zákona.  
 K 31.12.2019 v našom zariadení pracovalo 11 zamestnancov. Z toho 7 odborných odborných  
zamestnancov.  
 Organizačnú štruktúru DSS stanovuje organizačný poriadok.  

 
Schéma organizačnej štruktúry DSS  

 

Štatutárny zástupca, predseda ZPMP 
Štatutárny zástupca pre hospodárenie a finanč.politiku  

 

Riaditeľ DSS pre deti a dospelých 

 

Odborní zamestnanci  Prevádzkoví zamestnanci 

Zodpovedný soc. pracovník Ekonóm 

Ergoterapeut 

Zamestnanec rozvoja prac. 
zručností 

 

Asistent soc. práce 

Špeciálny pedagóg 

Upratovačka 

Správca PC sietí a web.stránky 

Údržbár 
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Štruktúra prijímateľov sociálnych služieb 
 
 ZPMP NZ k 31.12.2019 poskytovalo sociálne služby 21prijímateľom sociálnych služieb. 
Všetkým prijímateľom sociálnych služieb poskytuje ZPMP NZ svoje služby na základe Rozhodnutia o 
odkázanosti na sociálnu službu V. alebo VI. Stupňa. 
 
Prijímatelia DSS spolu:  21 
Z toho Ženy 6 
 Muži 15 
 
Veková skladba prijímateľov DSS  
Do 18 rokov 1 

Do 29 rokov 5 

Od 30 do 39 rokov 11 

Od 40 do 59 rokov 4 

Od 60 do dôchod. veku 0 

 
Štruktúra prijímateľov DSS podľa stupňa odkázanosti  
Stupeň odkázanosti VI. 21 PSS - 100% 

 
Štruktúra PSS: imobilní/mobilní; plienkovaní 
Imobilní 1 

Mobilní 20 

Plienkovaný 1 

 
PSS s opatrovníkom (PSnPÚ) 
6 PSS 2x - otec 

4x - mama 
 
Štruktúra prijímateľov sociálnych služieb podľa diagnóz  
Autizmus (pervazívna vývinová porucha)  7 PSS 

Iné (MP s viacnásobným postihnutím)  13 PSS 

Downov syndróm   1 PSS 
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PREDMET ČINNOSTI ZARIADENIA  
 
Pri poskytovaní sociálnych služieb, ktoré sú zamerané na prijímateľa sociálnej služby:  

• rešpektujeme  základné ľudské práva a slobody PSS,  

• aktivizujeme PSS k posilneniu sebestačnosti podľa ich schopností a možností  a prihliadame 
na ich individuálne potreby, 

• zabraňujeme sociálnemu vylúčeniu PSS a podporujeme ich začleňovanie sa do spoločnosti, 

• umožňujeme PSS podieľať sa na určovaní životných podmienok v zariadení, 

• spolupracujeme s rodinou, obcou a komunitou pri utváraní podmienok zariadenia a pri 
rešpektovaní osobných cieľov, potrieb, schopností a zdravotného stavu PSS. 

 V súčasnosti zabezpečujeme služby 21 klientom, ktorí sú rozdelení do 5 malých skupín, v 
rámci ktorých vykonávajú celodenné aktivity. Koncepcia zariadenia je zameraná na rehabilitáciu  na 
základe realizácie individuálnych plánov klientov. 

 Zákon o sociálnych službách ustanovuje konkrétne služby a podmienky, podľa ktorých naše 
zariadenie postupuje. 

V súlade s § 38 zákona o sociálnych službách v DSS poskytujeme prijímateľom sociálnych služieb:  

• pomoc pri odkázanosti fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby, 

• sociálnu rehabilitáciu; 

Okrem vyššie uvedeného zabezpečujeme pre prijímateľov sociálnych služieb: 

• pracovnú terapiu, 

•  záujmovú činnosť. 
 

Sociálna rehabilitácia 

 
 Podľa zákona č. 448/2008 Z. z. § 21 o sociálnych 
službách je sociálna rehabilitácia odborná činnosť na 
podporu samostatnosti, nezávislosti, sebestačnosti 
fyzickej osoby rozvojom a nácvikom zručností alebo 
aktivizovaním schopností a posilňovaním návykov pri 
sebaobsluhe, pri úkonoch starostlivosti o domácnosť a pri 
základných sociálnych aktivitách. 
 Medzi najdôležitejšie úlohy v našom zariadení  
patrí aktivizácia PSS pre nich najoptimálnejším spôsobom. 
Kladieme dôraz na individuálny potenciál každého PSS, 

ktorý sa 
snažíme 
rozvíjať. 
Snažíme 
sa 
sprostred
kovať prijímateľom  možnosť účasti na aktivitách, 
ktoré sú súčasťou každodenného života, ako je: 
starostlivosť o domácnosť, obsluha bežných 
domácich spotrebičov, príprava jednoduchých 
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jedál,  nakupovanie, sebaobslužné činnosti, cestovanie, nácvik používania pomôcky.  Zameriavame 
sa na nácvik samostatného pohybu vrátane orientácie vo vnútornom i vonkajšom priestore, na 
nácvik schopnosti využívať dopravné prostriedky a na nácvik správania sa v rôznych spoločenských 
situáciách. 
 
Rozvoj pracovných činností 
 
 Rozvoj pracovných zručností je 
odborná činnosť, pri ktorej sa zameriavame 
na osvojenie pracovných návykov a zručností 
PSS pri vykonávaní pracovných aktivít pod 
odborným vedením za účelom obnovy, 
udržania alebo rozvoja ich fyzických 
schopností, mentálnych schopností a 
pracovných schopností a ich začlenenie do 
spoločnosti.   
 Naše zariadenie vytvára pre PSS 
možnosť rozvoja pracovných zručností so 
zameraním na 4 okruhy: krajčírska dielňa; tkáčska dielňa; keramická dielňa s pecou na vypaľovanie;  
kreatívna dielňa. Rozvoj pracovných zručností nechápeme iba v zmysle vytvárania pracovných 
návykov, ale aj ako činnosť, ktorá má PSS naučiť aktívnemu tráveniu voľného času. Nejde nám iba o 
udržiavanie už získaných zručností a návykov, ale aj o rozširovanie ich spektra. Vychádzame z 
individuálnych potrieb a záujmov jednotlivých prijímateľov, pri zohľadňovaní ich schopností a 
aktuálneho zdravotného stavu. 

 
 Rozvoj pracovných zručností je integrovaný 
do režimu dňa ako jeho pevná súčasť. Zahŕňa rôzne 
aktivity ako napr. tkanie kobercov, šitie na šijacom 
stroji, práca s hlinou – výroba keramiky, využívanie 
servítkovej techniky, práca s prírodným materiálom, 
pomocné práce pri úprave areálu, jednoduché 
záhradnícke práce v záhrade, údržba športovej a 
oddychovej zóny. PSS vykonávajú tieto činnosti na 
základe ich prirodzeného inklinovania k danej 
činnosti a za primeranej podpory zo strany 
odborných zamestnancov. PSS pravidelne 
prezentujú svoje výrobky a výsledky činnosti 
vrámci rozvoja pracovných zručností na kultúrnych 
a spoločenských akciách a rôznych výstavách. 
 
 

Záujmová činnosť 
 
 Cieľom záujmovej činnosti je poskytnúť PSS hodnotné prežívanie voľného času, ich 
osobnostné rozvíjanie v oblasti kultúry, nielen v zariadení, ale aj na podujatiach mimo zariadenia.  
 Záujmová činnosť je realizovaná hrami, cestovaním, vychádzkami, turistikou, zábavou, 
súťažami a to formou individuálnou aj skupinovou. S prijímateľmi vrámci kultúrno - záujmovej 
činnosti nacvičujeme rôzne programy, s ktorými reprezentujeme naše zariadenie na rôznych 
kultúrnych podujatiach, súťažiach, z ktorých prijímatelia prinášajú pekné ocenenia. 



11 |  

 

  
Arteterapiu sme aplikovali predovšetkým u tých 
prijímateľov, ktorý majú afinitu ku kresleniu alebo 
maľovaniu. Hlavným zámerom arteterapie bolo 
aktivizovať prijímateľov, odstrániť pasivitu a zároveň 
umožniť im vyjadriť ich pocity, nálady a tak odbúrať 
nepokoj, hnev či smútok.   
 
Dramatotera
pia – pracuje 
s divadelnými 
prostriedkami 

vrátane nastolenia fikcie a primárne hrania iných postáv 
(rolové hry). Pomáha rozvíjať komunikáciu, tvorivosť, 
empatiu a fantáziu. V rámci dramatoterapie sa využívajú 
aj prvky muzikoterapie. Prijímatelia sa venujú najmä 
tancu a spevu, ale aj hre na jednoduchých hudobných 
nástrojoch, nacvičujú rôzne spevácke a tanečné čísla, s 
ktorými sa potom prezentujú pri rôznych príležitostiach.  
PSS sa tešia aj  biblioterapii. Majú možnosť si vypožičať 
knihu alebo časopis na čítanie, príp. len na prezeranie 
obrázkov. Spoločné čítanie vyvoláva pocit blízkosti 

a príležitosť k dôverným rozhovorom. Často sa využíva 
technika nedokončených príbehov, kde klient môže pokračovať 
a hodnotiť aký význam by malo pre hrdinu dané riešenie alebo 
iné, ktoré sa navrhne. Do biblioterapie patrí aj písanie listov, 
odkazov, básní, denníkov, životopisov, poviedok, rozprávok, 
scenárov.  
Kulinoterapia je tiež jednou z veľmi obľúbených činností v 
našom zariadení, vrámci ktorej si prijímatelia spoločne 
pripravujú jedlá podľa svojich osvedčených receptov. Na 
pripravených jedlách si pochutia nielen prijímatelia, ale aj 
príbuzní. Na zmysluplné využitie voľného času slúži aj práca s  
PC (notebook, tablet), kde môžu pracovať s počítačom, 
prepisovať texty, prípadne pracovať s internetom.  
 
Fitness stroje a  

pomôcky -  fitlopty, stacionárne bicykle či steper sú 
využívané prevažne v zimných mesiacoch. V letných 
mesiacoch uprednostňujeme pohyb na čerstvom 
vzduchu. Za týmto účelom sa využíva areál zariadenia, 
kde sú vytvorené podmienky pre loptové hry – futbal, 
basketbal, petang, bicyklovanie. 
V práci s našimi prijímateľmi uprednostňujeme 
individuálny prístup, ktorý je zameraný  na uspokojovanie 
ich biologických, psychologických a sociálnych potrieb. 
Venujeme sa rozvíjaniu  zručností, schopností a 
sebestačnosti. Každý prijímateľ má vypracovaný 
individuálny plán. Ide o komplexný plán s prihliadnutím 
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na zdravotný a psychický stav a tiež sociálne prostredie PSS, ktorý je prispôsobený jeho vlastným 
schopnostiam a požiadavkám, ktoré v pravidelných intervaloch prehodnocujeme spolu s 
prijímateľom. Plánujeme nové ciele a spôsoby ich dosiahnutia. 
 

 

SPOLUPRÁCA  S INŠTITÚCIAMI  A PARTNERSTVÁ   
 
Ľudia s mentálnym postihnutím patria medzi najzraniteľnejšie a 
najstigmatizovanejšie skupiny. V porovnaní s inými ľuďmi častejšie 
trpia sociálnym vylúčením, je menej pravdepodobné, že sa im 
podarí zamestnať sa a že budú žiť samostatne.  
Aj kvôli týmto faktom je také dôležité vytvárať čo najviac 
príležitostí, prostredníctvom ktorých sa môžu zapájať do komunity, 
aby sa aj oni mohli cítiť jej rovnocennými a rešpektovanými 
členmi. Partnerstvá sú rozvíjané na neformálnom základe a 
orientujú sa na uskutočňovaní spoločných aktivít v prospech 
prijímateľov sociálnej služby, najmä kultúrneho charakteru.  
Zainteresované strany, s ktorými rozvíjame neformálne 
partnerstvá sú najmä: Regionálne osvetové stredisko Komárno, ZŠ 
Rozmarínová Komárno, ZŠ Pohraničná Komárno, ZPMP v SR, 

Knižnica Jozefa Színyeiho Komárno, Za vedomé Komárno, o.z., ZUŠ Komárno, Matica slovenská 
Komárno, ZSS OÁZIS Komárno a Balvany, Sárga rózsa, o.z., Moto klub Children of Heaven – 
Komárno, Pipe club Nitra, Slovenský zväz telesne postihnutých ZO Komárno, Fogyatékosok Nappali 
Intézménye és Sorstárs Támogató Szolgálata – Komárom, Za naše Kolárovo o.z. - A mi Gútánkért 
p.t., Vem Camara Capoeira Slovakia – Komárno, AT&T Global Network Services Slovakia, s.r.o. 

 
 
 
Projekt s Regionálnym osvetovým strediskom, Komárno (Ako spolu tvoríme a bariéry búrame) 
 
 Už je tomu päť rokov, čo naše Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v 
Komárne dostalo  ponuku na spoluprácu od Regionálneho osvetového strediska. V priebehu roka  
sme opäť veľmi úzko spolupracovali.  
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 Minulý rok sme oslávili prvú 5-
ročnicu projektu „Kreatívne bez 
bariér“, symbolicky piatimi tvorivými 
dielničkami: 
 

12. 03. 2019 – Spoločne korálkujeme 

30. 05. 2019 – Naša priateľka kamera 

02. 07.2 019 – Živicové šperky 

10. 09. 2019 – Jesenná fotografia 

22. 10. 2019 – Predvianočné tvorivé 
dielne - zemiakový škrob a Vianoce 

11/2019 – Výstava 

  
 Cieľom projektu je podporiť myšlienku inklúzie mentálne postihnutých ľudí medzi verejnosť. 

 

 

Pokračovali sme aj v ďalšom spoločnom projekte – 4. ročník projektu „Týždeň kultúry – Na ceste s 
nami...“.  

 

 

https://www.facebook.com/pg/ros.komarno/photos/?tab=album&album_id=2380028832016115
https://www.facebook.com/pg/ros.komarno/photos/?tab=album&album_id=2380028832016115
https://www.facebook.com/pg/ros.komarno/photos/?tab=album&album_id=2380028832016115
https://www.facebook.com/pg/ros.komarno/photos/?tab=album&album_id=2380028832016115
https://www.facebook.com/pg/ros.komarno/photos/?tab=album&album_id=2380028832016115
https://www.facebook.com/pg/ros.komarno/photos/?tab=album&album_id=2380028832016115
https://www.facebook.com/pg/ros.komarno/photos/?tab=album&album_id=2813274245358236
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Náš tvorivý týždeň začal v pondelok 11. novembra 2019 
tvorivou dielňou, na ktorej sme dali priestor práci 
s mydlovou hmotou. Spoločnými silami sme aj 
s dobrovoľníčkami vyrobili krásne mydlové kytice a pre 
deti mydielka s prekvapením.  
Utorok patril hline. Pani Helena Sedliaková a pán Pavol 
Sedliak predviedli prácu s hrnčiarskym kruhom, ktorá je 
náročnejšia. V tento deň sa k nám pripojili aj deti so 
špeciálnymi potrebami zo Základnej školy na Pohraničnej 
ulici. Spoločné tvorenie bolo opäť iné, zaujímavé 
a poučné. Nikomu nevadili špinavé ruky, bok po boku sa 
spoločne pri práci usmievali a užívali si nové skúsenosti 
Streda sa niesla v duchu pletenia.  

 Tvorivá dielňa bola zameraná na prácu s pedigom. Je to veľmi všestranný, ľahko 
spracovateľný materiál, ktorý sa dá využiť na množstvo podôb. Nám sa podarilo upliesť množstvo 
stojanov na servítky a niekoľko košíkov. Aj v tento deň sa k nám pridali deti zo základnej školy. 
Poobedia nášho týždňa kultúry a celý štvrtok sme trávili pred kamerou. S režisérom, scenáristom 
a kameramanom v jednej osobe Stanislavom Králikom sme natočili milú rozprávku „Super 
schopnosti“. Pri tejto aktivite si klienti skúsili aj rolu hercov, ktorá je mimoriadne náročná. 
Opakovanie scén, vrtochy počasia a niekedy aj režiséra urobia svoje. V našom prípade to však 
dopadlo na výbornú a rozprávka je na svete.  
 Piatok, posledný deň, bol slávnostným ukončením projektu, počas ktorého vo vestibule 
Domu Matice slovenskej vznikla krásna výstava z fotografií, diel projektu a na javisku sa premietalo 
a tancovalo. Premiéra krátkeho rozprávkového filmu Super schopnosti zožala obrovský úspech. 
Potom naši PSS publiku predviedli to, čo ich baví asi najviac, tanec.  
No nebol to len obyčajný tanec, nakoľko 
nás prišiel v tento slávnostný deň 
podporiť malým koncertom aj populárny 
spevák Robo Opatovský. Snom asi 
každého z nás je stáť na javisku po boku 
veľkého umelca a dotvárať jeho 
vystúpenie. A tento sen sa nám podarilo 
dosnívať do úspešného konca. Dvorná 
choreografka týždňa kultúry Andrea 
Hodeková nacvičila s mládežou krásny 
tanec na Robovu pieseň: Niečo máš, 
ktorá nádherne uzavrela celý večer. 
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 Viacročná spolupráca s Regionálnym osvetovým strediskom Komárno a jedinečné projekty  
„Kreatívne bez bariér“ a „Týždeň kultúry – Na ceste s nami...“, podporujú pozitívny aktivizmus, 
dobré nápady, tvorivý potenciál prijímateľov sociálnych služieb. Prispievajú tiež k odstraňovaniu 
sociálnych a medzigeneračných bariér a vytvárajú priestor na tvorbu komunitných partnerstiev, 
bližšieho spoznávania našich národných tradícií a ďalšej možnosti integrácie zdravotne 
znevýhodnených ľudí. Sme veľmi šťastní a vďační za dlhoročnú spoluprácu, ktorá sa stala už 
tradíciou.  

 

Výtvarný salón ZPMP v SR 2019 

 Veľmi pozitívne hodnotíme našu prvú 
skúsenosť s realizáciou celoslovenského Výtvarného 
salónu ZPMP v SR. Na začiatku boli veľké obavy, ako 
to zvládneme a či to vôbec budeme vedieť 
zorganizovať aspoň na takej úrovni, akú mali predošlé 
výstavy. Vďaka skvelej spolupráci,  presným 
inštrukciám a ľahkej komunikácii so ZPMP v SR, však 
išlo všetko hladko. Koncom mája nám začali 
prichádzať prvé zásielky s krásnymi kresbami, 
maľbami a tvorbou ľudí so zdravotným 
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znevýhodnením z každého kúta Slovenska. Pomaly sa nám rozširoval zoznam zapojených 
účastníkov, čo nás veľmi tešilo.  Celkovo sa do Výtvarného salónu ZPMP 2019 zapojilo: 626 
súťažiacich a 81 zapojených zariadení – domovy sociálnych služieb, špeciálne materské, základné a 
praktické školy, miestne združenia z celého Slovenska. 

Výstava sa konala 18. septembra v Galérii Limes V Komárne. 
Návštevníci výstavy sa mohli oboznámiť s výtvarným nadaním 
ľudí s mentálnym postihnutím, ktorí majstrovsky pracovali 
s farbami, hlinou, textilom či drevom. Zároveň mohli spoznať aj 
ich nadanie, ktoré využili pri stvárnení hlavnej témy výstavy, 
ktorá bola: „Čo by som si prial, keby som mal jedno želanie.“ 
Punc celej výstave dodal aj nádherný priestor historického 
vojenského kostola s jedinečnou atmosférou.  

Zviditeľnili a priblížili sme sa nielen rodinám a blízkym našich 
prijímateľov, ale aj širšej laickej i odbornej verejnosti. Obohatili 
sme sa o krásne zážitky, nové priateľstvá/partnerstvá a dostali 
sme  mnoho pozitívnych odoziev a spätných väzieb.  

 Celkovo sme uzavreli výstavu s presvedčením, že 
umenie má veľkú silu - stiera rozdiely, vzdeláva, otvára nové 
obzory, vytvára priateľstvá, lieči. Formuje prostredie, kde nie je 

podstatné či má človek postihnutie, alebo nie.  
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Jesenný deň zdravia so ZŠ Rozmarínová 

 Základná škola na Rozmarínovej ulici v 
Komárne každoročne organizuje podujatie, ktorého 
cieľom je usmerniť deti, aby si zdravie vážili, aby 
vedeli, aké sú zásady  zdravého životného štýlu a aby 
si ich osvojili už v útlom veku prostredníctvom 
najprirodzenejšej metódy – zážitku. Naše zariadenie 
má to šťastie, že už šiestym rokom môže byť súčasťou 
tohto úžasného projektu.  

Dňa 11. 10. sa Základná škola na Rozmarínovej ulici 
opäť presunula na Klapkovo námestie, aby si rozšírili a 
prezentovali svoje environmentálne povedomie v 
rámci 7. ročníka celoškolského podujatia Jesenný deň 
zdravia s Rozmarínkou, ktorý bol zameraný na 

alarmujúcu problematiku životného prostredia. My 
sme samozrejme nemohli chýbať a veľmi radi sme 
podporili toto podujatie.  Obyvatelia a návštevníci 
mesta mali v tento deň možnosť postrehnúť, že 
Klapkovo námestie v Komárne sa od skorých ranných 
hodín menilo na nepoznanie.  Téma „Zdravá planéta 
Zem“ upriamila pozornosť na čiastkové problémy 
životného prostredia, ktoré zasahujú v prvom rade do 
nášho života. Globálne environmentálne problémy sú 
realitou súčasného sveta a je potrebné o nich hovoriť. 
 Žiaci a obyvatelia Komárna mali možnosť postrehnúť 
rôznorodé aktivity: pokusy Vedeckého tímu 
Rozmarínky, pohybové aktivity, ochutnávky zdravých 

pochutín, aktivity zamerané na zdravé životné prostredie, 
zaujímavosti zo života včiel, tvorba hračiek z recyklovateľných 
materiálov, premietanie ekofilmu, kvízy a mnohé ďalšie.  

 

Naše zariadenie malo tiež svoje stanovište s jesennou 
výzdobou v tematike zdravej planéty. Prijímatelia sociálnych 
služieb prichystali pre žiakov a obyvateľov Komárna 
workshopy, kde si mohli vyskúšať prácu s hlinou a tiež mali 
možnosť kreatívne tvoriť  z rôznych prírodných materiálov. S 
veľkým úspechom reprezentovali aj svoje výrobky a výsledky 
práce vrámci rozvoja pracovných zručností. Nemohli chýbať 
ani zdravé dobroty, ktoré prichystali v rámci „kulinoterapie“. 
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 Knižnica J. Színyeiho,  Komárno - Podporme remeslá starých rodičov v knižnici 
 

 V mesiaci máj, od 15. - 17.5. 2019, realizovala Knižnica J. Színyeiho,  Komárno so žiakmi ZŠ 
vzdelávací a zážitkový Projekt s názvom  „Tradície spájajú generácie“.   
Cieľom projektu bolo zážitkovou formou priblížiť žiakom 1. stupňa základných škôl tradičné 

slovenské remeslá, ktoré boli v minulom storočí 
súčasťou každodenného života a v súčasnosti ich 
deti takmer nepoznajú, alebo poznajú len z 
rozprávania, médií a sú pre ne skôr raritou.  
Ukážku jednotlivých remesiel viedli skúsení lektori v 

oblastiach: čipkárstvo, košikárstvo, drotárstvo, práca 
s hlinou a medovnikárstvo. Pozvanie na spoluprácu 
dostalo aj naše zariadenie, čím sa opäť prehĺbila 
naša spolupráca s knižnicou. Cítili sme sa byť poctení 
a s veľkou radosťou sme sa chystali na toto podujatie. 

Naši PSS sa ocitli tiež v pozícii lektorov, mali možnosť 

žiakom predviesť svoje zručnosti pri práci s 
hlinou a tiež aj výsledné produkty – krásnu 
keramiku z našej dielne. Veľmi sa im páčilo byť v 
roli „učiteľov“ a boli nadšení, že mohli ukázať, že 
aj oni sú zruční a šikovní. Výroba rôznych 
drobných ozdôb z hliny, deti skutočne nadchla a 
vytvoril sa dlhý zástup malých záujemcov, ktorí si 

chceli vytvoriť niečo na pamiatku. Naši klienti si 
samozrejme tiež nenechali ujsť možnosť 
vyskúšať  aj ostatné remeslá. 
Projekt - zážitkový cyklus prezentačných a 
tvorivých aktivít pre deti základných škôl, prispel 
k poznávaniu remesiel našich starých rodičov a tiež k tvorivej činnosti, informačnej výchove detí a v 
neposlednom rade k inklúzii. Aktívna účasť na tvorivých dielňach zároveň poskytla žiakom zo 
základných škôl a tiež aj našim klientom zmysluplné trávenie voľného času, zážitky, nové informácie 
a podnety vedúce k rozvoju kreativity, predstavivosti, manuálnej zručnosti.  
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PROGRAMY ZPMP KN POČAS ROKA 2019 

 
 V roku 2019 sme mali vypracovaný harmonogram aktivít, ktorý sme priebežne aktualizovali 
a realizovali počas celého roka, či už individuálne alebo v skupinách s prijímateľmi nášho 
zariadenia. Súčasťou harmonogramu boli aj aktivity, ktoré sa vykonávali aj mimo zariadenia a 
smerovali k začleneniu našich prijímateľov  do komunity. 
  
  

Prehľad aktivít, na ktorých sa zúčastnili prijímatelia sociálnej služby v roku 2019: 
 

Január 
Prípravy na fašiangový karneval 

 
Február 

Fašiangová diskotéka v karnevalových maskách spojená 
s pohostením a občerstvením /14.02./ 
Medzinárodný Capoeira festival /16.02./ 
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Marec 
Tvorivé dielne s ROS – Korálkovanie /12.03./ 

 
 

Apríl 
 
 
Veľkonočné tvorivé dielne v Kolárove, 
Dom kultúry /06.04./ 
Veľkonočné trhy – MPSVaR SR /10.04./ 
Veľkonočné trhy – Slovenská sporiteľňa  
Účasť na CINEAMA  – prehliadka 
neprofesionálnej filmovej tvorby/26.04./ 
Účasť na zraze motorkárov (možnosť 
spolujazdy, varenie gulášu) /27.04./ 
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Máj 

 
Podporme remeslá starých rodičov v knižnici – tvorivé dielne v Knižnici J. Színyeiho v Komárne/15. - 

17.5./  
Tvorivé dielne s ROS – Naša priateľka kamera 
/20.05./ 
Oslava - Deň matiek /23.05./ 
Účasť na vernisáži výtvarných prác žiakov ŠZŠ v 
Komárne  /28.05./ 
„Športový deň spojený s grilovaním – privítanie 
leta.“ /31.05./ 
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Jún 

 
Koncert speváckych zborov na počesť Dňa krivých 
zrkadiel /07.06./ 
„Deň krivých zrkadiel v Nitre“ spojený s prezentáciou 
výrobkov a krátkym tanečným programom našich 
prijímateľov soc. služieb /12.06./  
Kultúrny deň v ZSS Oázis Balvany /21.06./ 
Privítanie leta – varenie kotlíkového gulášu na 
Mŕtvom ramene Váhu /28.06./ 
 

 
 

Júl 
Tvorivé dielne s ROS – Živicové šperky /02.07./ 

V priebehu mesiaca vychádzky v okolí – na zmrzlinu, kofolu, aktivity v areáli zariadenia - spojené so 
športovými aktivitami a kreatívnymi dielňami. 
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August 
 
 
 
 
Letný tábor „Sárga rózsa“ v Kováčovej pri 
Štúrove. /13. - 18.8./ 
V priebehu mesiaca vychádzky v okolí – na 
zmrzlinu, kofolu, aktivity v areáli 
zariadenia - spojené so športovými 
aktivitami a kreatívnymi dielňami. 
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September 
Tvorivé dielne s ROS – Jesenná fotografia /10.09./ 

Vernisáž – Výtvarný salón ZPMP v SR 2019 za našej spoluúčasti /18.09./ 

 

 
 
 

Október 
 

Jesenný deň zdravia so ZŠ Rozmarínová, Komárno /11.10./ 
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Predvianočné tvorivé dielne s ROS /22.10./ 

 
 

November 
 Týždeň kultúry s ROS /11. - 15.11./ 
 11.11. - Mydlová kreatívna dielňa 
 12.11. - Keramické tvorivé dielne 
 13.11. - Pletenie košíkov z pedigu 
 14.11. - Kamera na každý deň 

 15.11. - Slávnostné ukončenie projektu Týždeň kultúry – Na ceste s nami... - výstava a 
tanečné vystúpenie 
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December 
 
/01.12./ Divadelné predstavenie 
žiakov zo ZŠ pohraničná Komárno v 
našom zariadení 
/05.12./ Mikulášsky tréning Capoeiry 
/06.12./ - Oslava sv. Mikuláša a 
návšteva motorkárov z O.Z. Children 
of Heaven s balíčkami pre našich 
klientov 
 

/07.12. a 15.12./ - Účasť na dobročinných 
vianočných trhoch v Kolárove – Dom kultúry 

/18.12./ Vianočný program pre rodiny – 
príbuzných klientov, sponzorov a sympatizantov 
združenia 
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:"�����F���$�%������������������������������������������E���?�@E�A��B��
C ��G

:!����4��'	����4���	 ���4� �&�����?��HA���BC�?�@H�A��@B�A�
�B���
C ��I

:�!���������'	�����	����	 ����	�� �&���6������?�E���BDC ��@

3�!�2��6���$�������2�����'	����4���	 ���4� �&������?�G���
�BG�
C ��H

Dlhodobý hmotný majetok                             r. 010 až r. 020 009

3�#� �2���������������������������������������������������������������������������?�D�C ��� 9

 �'�"������'����#�����2����������������������������������������������?�D>C ��� 9

�����2�������������������������������������������������������>����?�H�����B>�
C ��>

�� �!������	�6��F�����"����!����2�	�6��F�4"	���"(����������������
�>>���?�H>�A��B>�
C ��D

)�$������$��!������2���������������������������������>D���?�HD�A��B>�
C ��E

3�!������F!���"�'�2�����'4"	�$���!��������>G���?�HG�A��B>�
C ��G

�%�'�����!�%�����J�����#������%��������������>I���?�HI�A��B>�
C ��I

)����4��'	����4�	 ���4� �&���������������>H���?�HH�A��B>�
C ��@

:!����4��'	����4�	 ���4� �&���������������>B���?�HB�A�B>�
C ��H

:�!���������'	�����	��	 ����	�� �&���6����������?�E>����BEC ��B

3�!�2��6���$�������2�����'	����4�	 ���4� �&�����?�G>���
�BG�
C �>�

����������
�
�
�������������������������������������������� 021

3����'����"�����$�$�������$����'2�����"	���4"	�!$�'����!���"	�
����'%����&��!�����������������?�I����BI��
C �>>

3����'����"�����$�$�������$����'2�����"	���4"	�!$�'����!���"	�
!��$��!����4 ��$'2�� ������?�I>����BI��
C �>D

)'	����"�����$�$���������������!$'����!������?�IG����BI��
C �>E

3K����2�$������ ���!�6$�������!������$K����2�?�II�A��I@C����BI�
�
 �>G

:!����4��'	����4�+������4� �&��������������������?�IB����BI��
C�� �>I

:�!���������'	�����	��+�������	�� �&���6�?�ED����BI��
C �>@

3�!�2��6���$�������2�����'	����4�+������4� �&�����?�GD����BI�
�
C �>H
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A. NEOBEŽNÝ MAJETOK  SPOLU          r. 002 + r. 009 + r. 021

1.

2.

3 .

-8: �-)L����	��?Úč NUJ�����C 3 5 6 1 3 4 4 1

81978,99

81978,99

25692,22

28293,17

27993,60

26588,00

26588,00

3258,00

23330,00

55390,99

55390,99

25692,22

25035,17

4663,60

63237,99

63237,99

25692,22

25883,17

11662,60
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Brutto Korekcia Netto Netto
b 1 2 3 4

029

Zásoby                                                      r. 031 až r. 036 030

;�����%'��������������������������������������������������������?��>�A���BC����B� �D�

����������%��4�������$�'������2��'�!���&��4���2�?�>�A�>>C�
?�B>A�BDC �D>

�4����2���������������������������������������������������������������?�>D�����BEC �DD

�������%���������������������������������������������������������������?�>E����BGC �DE

M�������������������������������������������������������������?�D>�A��DBC����BI �DG
3�!�2��6���$���%�#�����$�������2����#%!��2��?D�E��
���DB��
�
C �DI

�������������!	�"����������������������������������#���������$% 037

3�	F��%��2�#���"	����	��!�2�6�?D����
����D�E��
C���DB���
� �DH

:!������$�	F��%��2�����������������������������������?D�G��
�����DB��
C �DB

3�	F��%��2���������!��(�� �#��6���(������?DGH�
���DB��
C �E�

-���$�	F��%��2�����?�DDG��
�A�D@D��
�A�D@G��
�A�D@H�
C���
DB��
 �E�

&�!������������!	�"������������������������������$#��������'� 042

3�	F��%��2�#���"	����	��!�2�6�?D���
����D�E��
C���DB��
� �ED

:!������$�	F��%��2�����������������������������������?D�G��
�����DB���
C �EE

�����������!����"�%'��6�$��!J��*�6���#�������4 ��$��!J��*� ���
?DDI�C �EG 9

)�*����$�	F��%��2���������������������������������������������?DE�����DEGC� �EI 9

3�	F��%��2�#��K���6�+������4"	��#J�	�����5�%��� 6���#$���6���
��#$���� ��#� ��&�!� �!$�%�2�������?DEIA�DEHC �E@ 9

3�	F��%��2���������!��(�� �#��6���(���������?DGH��
���DB��
C �EH

�$�&���"(������$���#��6���(������������������������������?DBI���DB��
C �EB

-���$�	F��%��2�����?DDG�
�A�D@D�
�A�D@G�
�A�D@H�
C���DB��
 �G� �

(�
�
�
�����"�������������������������������������������������'���������') 051

3��'����"����������������������������������������������������������?>���A�>�DC �G> 9

N����������2������������������������������������������������?>>���
�A�>I�C �GD 9

N����������2�!�����6����#���!����'	5�6�����&����������?>>���
C �GE 9

.�%������4�+������4� �&�����?>G�A�>GD�A�>GG�A�>GI�A�>G@C���
>B��
 �GG

:�!����������%�������	��+�������	�� �&���6�?>GB���>B��
C �GI

057
�%�'��2��6��"�"	������(����������������������������������������������?DH�C �GH

3�(& 2��6��"�"	������(�������������������������������������������������?DHGC �GB

060

a
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1.

MAJETOK  SPOLU                                  r. 001 + r. 029 + r. 057

B. OBEŽNÝ MAJETOK  SPOLU  r. 030+ r. 037+ r. 042 + r. 051 
1.

2.

3.

4.

*��,-/:;<�=:>?@CFGHF��/I:?Q�������������������������'��������'R

-8: �-)L����	��?Úč NUJ�����C 3 5 6 1 3 4 4 1

68492,19

24,00

24,00

68468,19

1123,56

67344,63

1518,68

1345,12

173,56

151989,86 26588,00

68492,19

24,00

24,00

68468,19

1123,56

67344,63

1518,68

1345,12

173,56

125401,86

55665,52

48,00

48,00

55617,52

1229,02

54388,50

1394,10

1338,29

55,81

120297,61
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Strana pasív

�
A. VLASTNÉ ZDROJE KRYTIA MAJETKU  SPOLU                                  
r. 062+ r. 068 + r. 072 + r. 073
1. H��
�������]��
����
"��������������������������������������)#��������)^
�%�'������ �������������������������������������������������������������������?E��C
3�*�����+���2���������$��F���!������	��$���$�!6��?E�>C
<������$���6�"����������������������������������������������������������������?E�DC
:"�*���"�����#���'2�#�$��"������� �&���6���#%�P#�����?E�EC
:"�*���"�����#���'2�#�$��"���������$��%'��4"	����!�(��?E�GC

2. Fondy tvorené zo zisku                                       r. 069 až r. 071
=�#����4�+����������������������������������������������������������������������?E>�C
<���2���������#��#�!�6����������������������������������������������������?E>DC
:!������+���2��������������������������������������������������������������������?E>@C

;�`�������`��!��
����W������	
�������������)��f�g����)��q����
068 + r. 072 + r. 074 + r. 101) 

B.CUDZIE ZDROJE SPOLU  r. 075 + r. 079 + r. 087 +  r. 097
1. Rezervy                           r. 076 až r. 078 
=�#���2�#%��������������������������������������������������������������?EG��
C
:!��������#���2������������������������������������������������������������?EGB�
C
.�%����������#���2�������������������������?D>D�A�EG��
�A�EGB�
C

�$�&���"(������$���#��6���(���������������������������������������������?DBIC

2. Dlhodobé záväzky                                             r. 080 až r. 086
�%�P#�2�#��!�"�%'��	���+���6����������������������������������������?E@>C
�2������'	�$�!2���������������������������������������������������������������?E@DC
�%�P#�2�#��%& 6���������������������������������������������������������?E@E��
C
)'	������$��&����$�������2�������������������������������������������?E@GC
)'	���������2+���6����������%��2�����������������������������?E@IC
)'	������# ���2�����	���6����������������������������������������?E@HC
:!�������'	������#%�P#�2����������������������?D@D��
�A�E@B��
C

:!������#%�P#�2������������?D@B�A�D@D��
�A�E@E��
�A�E@B��
C
4. ��
��	��	�����V�����{����"�����������������������������R��������%��
)'	������������������2�������������������������������������������?EI��
C
N�����������������2���������������������������?�>D�A�>D>�A�EI��
C
3��&������%��������+���������4$� �"����������������?>E�A�>EBC

3. ..�%��������#%�P#�2���������������������������������������������HH��������BI
�%�P#�2�#���"	����	��!�2�6��������?D>�����D>IC����� �D>D
�%�P#�2������#� �!����"� �������������������������������?DD�A�DDDC
�����������!����"�%'��6�$��!J��*�6���#�������4 ��$��!J��*� ������������
?DDIC
)�*����#%�P#�2���������������������������������������������������?DE�����DEGC
�%�P#�2�#��K���6�+������4"	��#J�	�����5�%��� 6���#$���6���
��#$���� ��#� ��&�!� �!$�%�2��������������������������?DEIADEHC
�%�P#�2�#�6$(!��4"	���!$'����4"	�"���4"	�$�$����������'����������������
?DI@C
�%�P#�2���������!��(�� �#��6���(��������������������������������?DIHC

*��,-/:;<�=:>?@CFGHF��/I:?Q��������������������������������%��������%�#
1. �4����2��6��"�"	������(�����������������������������������������������?DHDC
�4��!2��6��"�"	������(������������������������������������������������?DHEC

VLASTNÉ ZDROJE A CUDZIE ZDROJE SPOLU  r.061+ r.074 + r.101

�-)-8: L����	��?Úč NUJ�����C 3 5 6 1 3 4 4 1

111 491,06

111 405,71

85,35

13 910,80

4 500,00

4 500,00

90,29
90,29

9 320,51

178,87

9 141,64

125 401,86

111 405,71

103 360,78

8 044,93

8 891,90

57,61
57,61

8 834,29

311,52

8 522,77

120 297,61
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"�������� =G
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@<E 	$�������� �$'����$�'��3 >>

@<D ���������� �$'����$�'��3 ><

@B> )�*�!��������5 #���!����' >B

@B< )�*�!���#�7��H����( >A

@BD ���������������"�"'���3 >@

@A> 	�'7����"��7�3���"��$'� >C

@A< ��������"��7�3���"��$'� >E

@AB ��"(������"�#H��$��3 >D

@AA ,���3 >G

@A@ �7�!���������3 <=

@AC )��3 <>

@AE ����������$�'��3 <<

@AD F���$���6���3 <B

@AG 
������������$�'��3 <A

@@>
��"��3��'#�����#����#�����#����%���7���
�'#�����#��#�����#����%���7 <@

@@<
	��������$� ����"������#���'#�����#��
��#�����#����%���7����'#�����#��
#�����#����%���7��

<C

@@B 4������� �����"�"���� <E

@@A 4�����5�������$' <D

@@@ 0$�'��3������$������5�+������5���%���� <G

@@C ������+����� B=

@@E 0$�'��3����"�� ������� ���5 #�"�"����� B>

@@D ��������!�����������"����5 #�"�'����� B<

@C> 4���3��7���"�(�"���3���8���!���5��
!'���$� BB

@C< 4���3��7���"�(�"���3���5��������5��
%������$� BA

@CB 4���3��7���"�(�"���3�+3!� �5������$� B@

@C@ 4���3��7���"�(�"���3�!�"����'7�!�"'�����%�
���� BC

@CE 4���3��7���"�(�"���3�!�����%��%�!�����3 BE

��

�����
���� �� ���! �����

"#�� ��

�#���$ %	
�"��"	��	�
�"	��&��
�'��	�
�����(����#	

)������"#	���*��������������������������"+�,���-�"+��.


9����������������������������������������������������
)I�5��!�!�����������$��;Úč NUJ�<.=>? 3 5 6 1 3 4 4 1

9 794,07

8 905,10

14 401,72

15,30

29,04

6 061,49

89 003,56

31 323,59

0,24

5 911,53

431,50

7,40

10,00

0,40

2 281,95

7 847,00

176 023,89

9 794,07

8 905,10

14 401,72

15,30

29,04

6 061,49

89 003,56

31 323,59

0,24

5 911,53

431,50

7,40

10,00

0,40

2 281,95

7 847,00

176 023,89

6 070,87

8 663,69

1 402,28

93,06

138,60

8 177,83

82 256,55

27 564,25

0,36

4 690,02

431,50

26,50

0,15

2 404,93

7 847,00

149 767,59
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